

ЗМІСТ

ГЕОДЕЗІЯ

<i>Лубенець Л.С., Мороз О.І.</i> Про науковий, навчальний та історичний розвиток найстарішої в Україні кафедри геодезії	3
<i>Фис М.М., Согор А.Р., Котик З.О.</i> Знаходження оцінки для густини в центрі еліпсоїдальної планети	7
<i>Антонюк В., Астаф'єв В., Грек В., Клепфер Є., Корольов В., Лобур М., Нікитченко В., Віват А., Савчук С., Шевченко Т.</i> Комплексна реалізація методу встановлення обладнання в проектне положення з використанням сучасного та традиційного геодезичного обладнання	10
<i>Сидоренко В.С.</i> Верифікація газодинамічної теорії балістичного гравіметра	16
<i>Третьак К.Р., Кульчицький А.Я., Голубінка Ю.І.</i> Геологічна інтерпретація сучасної динаміки Антарктичної тектонічної плити	24
<i>Літинський В.О., Кіселик О.В., Літинський С.В.</i> Врахування вертикальної рефракції в нівелірних ходах за допомогою приладів зарядового зв'язку	30
<i>Колос А.-Ю.С., Котик З.О.</i> Універсальна електронна геодезична марка	34

КАРТОГРАФІЯ І АЕРОФОТОЗНІМАННЯ

<i>Глотов В.М., Коленнікова А.П., Макаревич В.Д.</i> Застосування гвинтівкового артилерійського полігону для моделювання оперативного виявлення об'єктів під час проведення антитерористичних операцій	36
<i>Paszotta Z., Szumilo M.</i> Źródła błędów Numerycznego Modelu Terenu pozyskanego metodami fotogrametrycznymi	44

КАДАСТР ТА МОНІТОРИНГ ЗЕМЕЛЬ

<i>Перович Л.М., Губар Ю.П.</i> Перспективи та проблеми розвитку ринку земель в Україні	52
<i>Перович Л.М., Котик З.О., Панас Р.М.</i> Перспективи формування нових землекористувань на основі земельних часток (паїв)	57
<i>Дорожжінська О.О.</i> Моніторингові задачі для оцінки рекреаційних територій	60
<i>Сай В.М.</i> Сучасний стан водних ресурсів Львівської області	66

ДИСКУСІЇ ТА РЕЦЕНЗІЇ

<i>Літинський В.О., Ващенко В.І., Кочан І.М.</i> Щодо Умовних знаків для топографічних планів масштабів 1:5000, 1:2000, 1:1000, 1:500 видання 2001 року	71
<i>Колгунов В.М.</i> Застосування методу центральної станції під час створення другого взірцевого базису на Бережанському геодезичному полігоні	76